

Western Union Digital Banking

Lista de prețuri – România

	Cont standard	Cont premium
Comision cont	Gratuit	18.99 lei pe lună
Cont principal în lei românești și un cont suplimentar în euro	Inclus	Inclus
Conturi suplimentare în alte valute (Conturi multivalută „MCA”) ¹	Neincluse	5 conturi suplimentare în valută (selectate dintr-o listă de valute disponibile)
Cont de economii (Dobândă aplicată numai la banii din acest cont)	Inclus 1% până la 15.000 lei	Inclus 2,50 % până la 15.000 lei
Conturi de obiectiv	Neincluse	4 conturi de obiectiv incluse
Card de debit virtual Visa Platinum	Inclus	Inclus
Livrarea standard a cardului de debit fizic Visa Platinum²	23,99 lei (la fiecare imprimare și trimitere a unui card)	Prima livrare a cardului: Gratuită 1 înlocuire gratuită a cardului pe an (Apoi, se aplică un comision de livrare: 23,99 lei la fiecare imprimare și trimitere a unui card)
Retrageri de la bancomat³	3 retrageri de la bancomat fără comisioane pe lună în România, Apoi, 3,00 lei per retragere 3,00 lei per retragere de la bancomat efectuată în afara zonei euro (exceptând România) 3 retrageri de la bancomat fără comisioane pe lună în EUR în zona euro. Apoi, 3,00 lei per retragere	5 retrageri de la bancomat fără comisioane pe lună în România, Apoi, 3,00 lei per retragere 3,00 lei per retragere de la bancomat efectuată în afara zonei euro (exceptând România) 0,00 lei per retragere de la bancomat în EUR în zona euro.

¹ Transferurile de pe MCA se iau în calcul pentru totalul transferurilor gratuite incluse în pachetul de abonament. Taxele pe un MCA vor fi percepute în moneda MCA respectiv.

² Cardurile vor fi expediate la 2 zile lucrătoare după primirea cererii de emitere a unui card nou. Pentru România, livrarea cardului durează, în general, 3 - 5 zile lucrătoare de la data expedierii cardului.

³ Se pot aplica cursuri de schimb valutar în cazul retragerilor de la bancomat efectuate în afara zonei euro.

Marja cursului de schimb valutar la tranzacțiile cu cardul⁴	Standard: 2%	Premium: 1%
Alimentarea cu bani prin cardul de debit/credit sau Klarna (Sofort)	Fără comisioane	Fără comisioane
Transferuri dintr-un cont Western Union Digital Banking în alt cont Western Union Digital Banking	Gratuit: 10 transferuri în total pe lună Apoi, 2,50 lei per transfer <i>*Se pot aplica cursuri de schimb valutar⁵</i>	Gratuit: 20 transferuri în total pe lună Apoi, 2,50 lei per transfer <i>*Se pot aplica cursuri de schimb valutar⁵</i>

Alte comisioane monetare		
Transfer bancar primit (SEPA)	Fără comisioane (Se pot aplica cursuri de schimb valutar) ⁶	
Transfer bancar primit (SWIFT)	Consultați Anexa 1 pentru mai multe detalii (Se pot aplica cursuri de schimb valutar) ⁶	
Transfer din alt cont bancar Western Union Digital Banking	Fără comisioane (Se pot aplica cursuri de schimb valutar) ⁶	
Debitare directă	Fără comisioane	
Transfer de bani între conturi multivalută		

Cursul de schimb valutar va fi afișat în aplicație înaintea confirmării tranzacției.

Alte comisioane	
Comision de înregistrare / activare	0,00 lei
Comision de somare și colectare	75,00 lei
Comision pentru contestarea unei tranzacții cu cardul⁷	250,00 lei per contestație
Comision de inactivitate⁸	5,00 lei pe lună
Comision pentru tranzacții eșuate în cazul debitării directe	17,50 lei per tranzacție

⁴ Procentul aplicat la tranzacțiile cu cardul în valută în plus față de cursul de schimb valutar aplicat de Visa.

⁵ Se aplică cursuri de schimb valutar atunci când moneda de trimitere și moneda de primire sunt diferite. Cursul de schimb valutar va fi afișat în aplicație înaintea confirmării tranzacției.

⁶ Se aplică cursuri de schimb valutar atunci când moneda de trimitere și moneda de primire sunt diferite. Cursul de schimb valutar va fi indicat în extrasul de cont.

⁷ WUIB va percepe Comisionul pentru contestarea unei tranzacții cu cardul, în cazul în care clientul (i) nu furnizează toate informațiile necesare pentru gestionarea contestației, (ii) furnizează în mod deliberat informații false în legătură cu o contestație sau (iii) nu furnizează documentele necesare în termenul prevăzut de WUIB.

⁸ WUIB va percepe un Comision de inactivitate, în cazul în care clientul nu înregistrează nicio activitate în cont timp de 12 luni, cu condiția ca soldul contului să fie mai mare decât 0. În cazul în care clientul inițiază 1 tranzacție, perioada de calcul de 12 luni va reîncepe.

Înlocuirea rapidă a cardului de debit (2 zile lucrătoare)⁹	75,00 lei la fiecare imprimare și trimitere a unui card prin acest tip de livrare
Înlocuirea cardului de debit a doua zi¹⁰	150,00 lei la fiecare imprimare și trimitere a unui card prin acest tip de livrare
Solicitarea trimerii prin poștă a unor documente pe suport de hârtie (excluzând termenii și condițiile)	12,50 lei per documentație solicitată
Serviciul de transfer de bani Western Union® Digital Banking	Serviciul de transfer de bani Western Union® Digital Banking nu este inclus în contractul-cadru, așa cum este descris în Documentele privind Contul, prețurile și condițiile sunt afișate la momentul efectuării tranzacțiilor pentru a fi acceptate de clienți. Aceste condiții se aplică plăților care urmează a fi ridicate în numerar, plăților bancare internaționale (excluzând SEPA și România și Polonia) și oricăror altor opțiuni de plată oferite de Western Union

Anexa 1: Comisioane pentru transferuri bancare primite (SWIFT) pentru clienții înregistrați în România

Rețineți că, în cazul în care moneda tranzacției diferă de moneda contului destinat, suma tranzacției va fi convertită în moneda contului destinat. Se vor aplica comisioanele de mai jos, în moneda contului în care este primit transferul.

Moneda contului	Codul monedei	Valoarea comisionului
Euro	EUR	4,90
Dolari americani	USD	5,90
Liră sterlină britanică	GBP	4,40
Leu românesc	RON	24,99
Zlot polonez	PLN	22,99
Leva bulgară	BGN	9,90
Coroană cehească	CZK	124,99
Forint ungar	HUF	1 759,00
Liră turcească	TRY	49,99
Riyal saudit	SAR	21,99
Baht thailandez	THB	199,00
Peso filipinez	PHP	299,00
Dolar singaporez	SGD	7,90
Rand sud-african	ZAR	85,90
Dirham EAU	AED	21,90

⁹ Cardurile vor fi expediate a doua zi după primirea cererii de emiterie a unui card nou și vor fi livrate în 2 zile lucrătoare printr-un serviciu de curierat.

¹⁰ Cardurile vor fi expediate a doua zi după primirea cererii de emiterie a unui card nou și vor fi livrate în aceeași zi printr-un serviciu de curierat.